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Буданов відмовився від польського
золотого хреста із солідарності з
Зеленським
Голова Офісу президента Кирило Буданов повертає Польщі Золотий
офіцерський хрест після позбавлення Зеленського ордена Білого
Орла
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Буданов відмовився від польської нагороди

Голова Офісу президента України Кирило Буданов відмовився від
польської державної нагороди - Золотого офіцерського хреста
ордена "За заслуги перед Польщею". Цей крок він зробив на знак
солідарності з президентом Володимиром Зеленським, якого польська
сторона позбавила найвищої відзнаки країни. Буданов оприлюднив
своє рішення у власному Telegram-каналі. Він став не першим
українським посадовцем, хто повернув польські нагороди після
дипломатичного загострення між двома країнами.

Рішення відмовитися від нагороди Буданов ухвалив після того, як
президент Польщі Кароль Навроцький позбавив Зеленського ордена
Білого Орла, про що йдеться у Telegram-каналі Кирила Буданова.
Раніше президент Польщі Анджей Дуда нагородив Буданова Золотим
офіцерським хрестом ордена "За заслуги перед Польщею" - однієї з
найвищих відзнак для іноземців. Буданов не зберіг нагороду після
того, як польська сторона зробила демарш щодо українського
президента.

Нагорода БУданова

Нагорода Буданова

"На жаль, Президент Польщі Кароль Навроцький вдався до
недружнього акту щодо нашого народу, позбавивши Президента
України раніше врученого йому ордена Білого Орла. Безумовно, це
подарунок для московського агресора, який той обов’язково
використає проти обох наших країн... Переконаний, що цей жест
Президента Польщі не про справедливість абощо. Адже про яку
справедливість може бути мова, якщо ордена Білого Орла,
наприклад, досі не позбавлено італійського фашистського
диктатора й пособника Гітлера Беніто Муссоліні?.. З огляду на
це я відмовляюся від Золотого офіцерського хреста ордена "За
заслуги перед Польщею", яким мене нагородив минулого року
Президент Польщі. Впевнений, що українське суспільство - і
військові, і цивільні - відчувають такі ж емоції та підтримають
цей крок", - заявив Буданов.

Керівник ОП наголосив, що Україна дасть оцінку цій події. При
цьому Буданов наголосив, що попри все Київ й далі міцно
стоятимеме на засадах відкритого партнерства з усіма нашими
союзниками.

Першим серед українських чиновників аналогічне рішення ухвалив
міністр закордонних справ Андрій Сибіга. Сибіга заявив, що
поверне Польщі Командорський хрест із зіркою ордена "За заслуги
перед Польщею", яким його нагородили у 2022 році. Як заявив
Андрій Сибіга, міністр закордонних справ України:

"На тлі таких безрозсудних дій не бачу можливості зберігати
надану мені в жовтні 2022 року високу державну нагороду
Республіки Польща - Командорський хрест із зіркою ордена "За
заслуги перед Польщею". Невдовзі поверну його Польщі."

Сибіга наголосив, що Україна ніколи не хотіла цього конфлікту.
Рішення позбавити президента України ордена Білого орла є
серйозною помилкою польської сторони. На цій помилці виграє
Росія.

Як виник дипломатичний скандал між Україною
та Польщею

26 травня указом президента Зеленського № 440/2026 Окремому
центру спеціальних операцій "Північ" ССО ЗСУ присвоїли почесне
найменування на честь Героїв УПА. В указі зазначено, що це
зроблено з метою відновлення історичних традицій національного
війська та з огляду на зразкове виконання покладених завдань.
Рішення викликало гостру реакцію у Варшаві.

Після цього президент Польщі Кароль Навроцький запропонував
позбавити Зеленського ордена Білого Орла, а 19 червня у
відеозверненні оголосив про це рішення. Буданов їздив до Польщі
для переговорів із Навроцьким та польським урядом, проте
дипломатичного прориву досягти не вдалося. Польща наполягала на
перейменуванні підрозділу, чого Київ поки що робити не
збирається.

Співрозмовник в оточенні керівника Офісу президента підтвердив,
що в Україні не збираються перейменовувати підрозділ попри
критику з боку Польщі. Натомість прем'єр-міністр Польщі Дональд
Туск назвав рішення Зеленського "поганим", закликаючи до спокою.
Туск також зазначив, що Зеленський "не мав найменшого наміру
ображати поляків".

Польські чиновники попереджають, що Зеленський може пропустити
Конференцію з відновлення України у Гданську 25-26 червня. Це
ризикує змусити інших лідерів також скасувати участь і послабити
саміт.

Що передувало польсько-українській
суперечці щодо відзнак

Буданов провів переговори із заступником глави МЗС Марціном
Босацьким, координатором спецслужб Томашем Сємоняком, міністром
канцелярії президента Марціном Пшидачем та міністром оборони
Владиславом Косіняком-Камишем. Українська сторона запропонувала
певні шляхи вирішення проблеми, однак у польському уряді їх
вважали недостатніми. Польща наполягала на скасуванні рішення
щодо назви підрозділу - саме тоді Буданов отримав у Варшаві орден
за заслуги перед Польщею, від якого тепер відмовляється.

Орден Білого Орла є найвищою державною нагородою Польщі, яку
традиційно вручають іноземним лідерам за особливий внесок у
розвиток відносин із польською державою. Зеленський отримав цю
відзнаку у квітні 2023 року від Анджея Дуди за внесок у польсько-
українське співробітництво у сфері безпеки. Тепер дипломатична
криза між двома союзниками поставила під загрозу стратегічне
партнерство, яке є ключовим для безпеки в регіоні.
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БУДАНОВ ПОЛЬЩА ЗЕЛЕНСЬКИЙ
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